

# ZPRÁVA O ČINNOSTI DDŠ

PROSINEC 2019

Vážení a milí podporovatelé DDŠ,

dovolte mi vás, naposledy v tomto roce, informovat o činnosti a novinkách organizace DEJME DĚTEM ŠANCI.

## PlayStation Charity Stream

Společnost **SONY PlayStation** rozhodla uspořádat již druhý Charity Stream ve prospěch naší organizace, tentokrát navíc spojený s oslavou 25. narozenin společnosti. Charitativní Stream odstartoval v úterý 3. prosince v 10:00 hod. a trval celých 25 hodin. Před kamerou se opět vystřídala řada známých hráčů a streamerů, aby podpořila děti a mladé lidi z dětských domovů v celé České republice. Živé vysílání mohli diváci sledovat na oficiálním Youtube kanále **PlayStation Česko**, kde mohli zároveň přispívat na účet DEJME DĚTEM ŠANCI a zapojit se do podpory. S napětím jsme sledovali počítačové obrazovky a radovali se, jak příspěvky nabývají. Charity Stream byl ještě úspěšnější než v minulém roce. **Díky neuvěřitelné podpoře organizátorů, hráčů a zejména diváků se podařilo vybrat neskutečnou částku 912 535 Kč!**



## Adventní stánky DEJME DĚTEM ŠANCI



dejme dětem šanci  
Dáváme šanci konkrétním dětem již od roku 2011

**VÁNOCE  
S DEJME DĚTEM ŠANCI**

středa 13. 11. 2019, 7:30–13:00  
MČ PRAHA 4, A. Staška 80b, Praha 4

Koupi adventního kalendáře  
nebo charitativní novoročenky,  
POMŮŽETE DĚTEM opouštějícím  
dětské domovy.

89 Kč  
od 29 Kč

Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat!  
Pomoci mladým lidem úspěšně se začlenit do společnosti po opuštění dětského domova je v našem náš všichni podporujeme se společnou úsilím.

MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 4  
www.DEJMEDETEMSANCI.CZ

dejme dětem šanci  
SPOLEHLIVÁ  
ČESKÁ KVALITA  
VĚRNĚ PROPOJENÁ ORGANIZACE

Tradičními adventními stánky s kvalitní kávou, lahodným sladkým pečivem, adventními kalendáři a dalšími vánočními předměty jsme opět potěšili zaměstnance několika společností. S naším prodejním stánkem jsme, již tradičně, zavítali do **QUADRIO Offices**, na centrálu společnosti **BILLA** a nechyběli jsme ani na úřadech **MČ Praha 13** a **MČ Praha 4**, kam nás přišla navštívit starostka Prahy 4 Irena Michalcová. Snídaňovými balíčky jsme potěšili zaměstnance společnosti **SCANIA**, která nás již dlouhodobě podporuje. Díky štědrosti zaměstnanců i široké veřejnosti se nám podařilo vybrat částku **72 800 Kč** pro děti vyrůstající v dětských domovech. Děkujeme všem, kteří nás přišli navštívit a podpořit. Velké poděkování také patří všem dobrovolníkům a pomocníkům z řad „našich studentů“ a v neposlední řadě také všem dodavatelům, za poskytnutí skvělého občerstvení! Pokud byste své zaměstnance chtěli i vy v novém roce potěšit lahodnou snídaní a skvělou kávou, a zároveň udělat dobrý skutek, napište nám na [sarah@dejmedetemsanci.cz](mailto:sarah@dejmedetemsanci.cz). Budeme se těšit na vaše objednávky!

## Strom, který splnil 1 955 vánočních přání dětí

V 8. ročníku internetového projektu **DEJME DĚTEM DÁREK K JEŽÍŠKU** aneb **Strom splněných přání** se nám díky štědrým dárcům poprvé podařilo splnit všechna přání před oficiálním ukončením projektu, bez použití neadresných příspěvků! Dárky pod stromečkem tedy potěší **1 302 dětí** a tím to nekončí... „Ježíšci“ měli možnost plnit vánoční přání dětí i v obchodním centru Arkády Pankrác, kde se nám podařilo splnit dalších **653 přání**, z nichž některá jsme pořídili právě díky neadresným příspěvkům. Celkem se nám, díky vám, podařilo splnit **1 955 přání** za **2 396 898 Kč!** Sto děvčat navíc potěší kosmetické balíčky věnované společností **Yves Rocher**. Velké poděkování patří partnerům projektu, zejména Petře Kubíkové a společnosti **Se Srdcem** a **Burza cenných papírů Praha**, která je již počtvrté hlavním partnerem projektu.



Děkujeme všem, kteří se letos zapojili do Stromu splněných přání, ať už internetového nebo toho v OC Arkády Pankrác. Díky vám, bude mít mnoho dětí Vánoce daleko krásnější!

## Vánoce s účastí DEJME DĚTEM ŠANCI

Křest kalendáře společnosti **Gepard Finance** je pro nás již každoroční tradicí - letos jsme se již po deváté stali charitativním partnerem této akce. V rámci večera nás „gepardi“ a jejich hosté podpořili částkou ve výši **26 920 Kč**, za což jim patří náš velký dík. Děkujeme také společnosti **Gentle Women Business Club** za podporu DEJME DĚTEM ŠANCI v rámci vánočního večírku částkou **23 000 Kč**. V neposlední řadě děkujeme i společnosti **SCANIA**, která se rozhodla věnovat výtěžek tomboly ve prospěch „našich“ studentek Emy a Alice a usnadnit jim tak vstup do samostatného života částkou **55 080 Kč!**

Děkujeme všem, kteří se nás rozhodli v roce 2019 podpořit a pomoci tak dětem a mladým lidem z dětských domovů a těšíme se na další krásné výsledky naší spolupráce v novém roce!



KRÁSNÉ VÁNOCE  
A MNOHO ŠTĚSTÍ V NOVÉM ROCE 2020  
VÁM PŘEJE TÝM DDŠ, DĚTI I STUDENTI  
(NEJEN TI NA FOTOGRAFII),  
KTERÝM UŽ SKORO 9 LET SPOLU  
S NÁMI POMÁHÁTE.



S přáním pohodových vánočních svátků,  
za DEJME DĚTEM ŠANCI  
Sarah Christensenová (T: 731 536 120, E: sarah@dejmedetemsanci.cz)